



В субботу 30 сентября 2023 года Председателю Совета старейшин Неверкинского района Ишкину Хайдару Умяровичу исполнилось 70 лет. Свое 70-летие он справил на коллективном мероприятии, приуроченном месяцу Рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) – Мавлид ан-Набий в с. Кунчерово. В связи с этим, Муфтий Абубякяр хазрат Юнкин поздравил дорогого юбиляра, вручил ему Священный Коран и поблагодарил за служение идеалам исламской религии и многолетний труд во благо стабильного развития духовно-культурного многообразия в сохранении неизменного наследия традиционного ислама России. Напомним, что Хайдар Умярович очень уважаемый человек, всю свою жизнь проработал Главой сельской администрации Демино и Кунчерово Неверкинского района, имеет уникальный опыт практической работы. Хайдар Умярович одним из первых среди глав сельских поселений в районе занялся возведением мемориала участникам войн, меценаты, благотворители уроженцы с. Демино поддержали его инициативу. В 2010 году Мемориал «Участникам войн» был открыт.